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CITTA’ DI GIAVENO
Città Metropolitana di Torino 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 

 CONSIGLIO COMUNALE  

N. CC / 31 / 2019             Data 27/06/2019 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL'ATTRIBUZIONE DI DELEGA AI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA (ART. 46, COMMA 2, D.LGS 267/2000 E S.M.I.)           

L’anno duemiladiciannove il giorno ventisette del mese di giugno alle ore 18:00 nella 
sala delle adunanze Consiliari, convocato con avvisi scritti tramite posta elettronica certificata e 
recapitati a norma di Regolamento del Consiglio Comunale, si è riunito, in SESSIONE 
ORDINARIA ed  in SEDUTA PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE il Consiglio Comunale del 
quale sono membri i seguenti Signori: 

Cognome e Nome Presente Cognome e Nome Presente

GIACONE CARLO Sì COLOMBO VLADIMIRO 
LORENZO 

Sì 

CALVO VINCENZA Sì MURDOCCA WALTER Sì 
GUGLIELMINO PAOLO Sì POLLEDRO FLAVIO Sì 
MORISCIANO MAURO Sì IACOBELLIS ANTONIO Sì 
VERSINO LUCA Sì CASILE CARMELA Sì 
VERCELLI RAFFAELLA MARIA Sì RUFFINO DANIELA Sì 
FRAGOMELI ERIKA Sì GROSSI ANTONELLA IN 

PALLARD 
Sì 

NEIROTTI ERMANNO GIUSEPPE Sì MARINI MARZIA Sì 
GERVASI FRANCESCO Sì  

  
  Totale Presenti 17 
  Totale Assenti: 0 

Sono altresì presenti i seguenti assessori comunali: 

Cognome e Nome Presente Cognome e Nome Presente

FAVARON EDOARDO Sì SGARRA PATRIZIO Sì 
BARONE MARILENA Sì ZURZOLO IMMACOLATA 

CONCETTA 
Sì 

CATALDO ANNA Sì  

Assume la presidenza CALVO VINCENZA. 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale dott.ssa DI RAIMONDO GIUSEPPA. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed 
invita i presenti a discutere e eventualmente deliberare ai sensi del D.lgs. 267/00 sull’argomento 
sopraindicato. 
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Ore 19.12 Il Presidente Calvo passa alla trattazione del punto n. 4 iscritto all’O.d.G della seduta 
avente per oggetto: “COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL’ATTRIBUZIONE DI DELEGA 
AI COMPONENTI DELLA GIUNTA (ART. 46, COMMA 2, D.LGS 267/2000 E S.M.I” cedendo la 
parola al Sindaco. 

Il Sindaco comunica i nominativi degli Assessori e le rispettive deleghe conferite; comunica altresì 
le deleghe conferite ai Consiglieri Comunali. 

A seguire prendono la parola per esprimere il loro ringraziamento gli Assessori: 
- Barone Marilena, Favaron Edoardo, Cataldo Anna, Zurzolo Immacolata e Sgarra Patrizio. 

Chiudono gli interventi  i Consiglieri Grossi, Polledro e Iacobellis. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto il parere tecnico espresso dal Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 e art. 147 bis del 
D.Lgs 267/2000 – favorevole; 

Visto il parere contabile espresso dal Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 
267/2000 – favorevole; 

PRENDE ATTO 

Dell’allegata proposta di deliberazione avente per oggetto: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E 
DELL’ATTRIBUZIONE DEI DELEGA A COMPONENTI DELLA GIUNTA (ART. 46, COMMA 2, 
D.LGS. 267/2000 E S. M. E I.)  

********************   

La documentazione integrale degli interventi è stata attuata per il tramite di opportuni mezzi di 
registrazione audio e audio-video. I relativi files sono idoneamente conservati e depositati presso 
la Segreteria. La registrazione audio è allegata alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale, alla quale si fa integrale rinvio ai sensi degli artt. 42 e 43 del vigente Regolamento del 
Consiglio Comunale. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
n. 31  del  20/06/2019 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE 
NUM. 31 DEL 2019 

OGGETTO:  COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL'ATTRIBUZIONE DI DELEGA AI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA (ART. 46, COMMA 2, D.LGS 267/2000 E 
S.M.I.)           

IL CONSIGLIO COMUNALE 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 28, in data 27/06/2019, avente per oggetto: 
«Insediamento del Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di 
compatibilità degli eletti»;

VISTO l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della 
giunta.

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto 
secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità 
tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra 
cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima 
seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la 
Giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato. 

Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone 
motivata comunicazione al consiglio 

ASCOLTATO il Sindaco il quale comunica di aver nominato in data 19/06/2019 con Decreti n. 
28-29-30-31-32 gli Assessori nelle persone dei signori sotto indicati, riferendo altresì delle 
competenze e materie ad ognuno delegate: 

• Edoardo FAVARON, con delega a CULTURA, SPORT, MANIFESTAZIONI E TURISMO; 

• Marilena BARONE, con delega a TERRITORIO, AMBIENTE, COMMERCIO, ATTIVITA' 
PRODUTTIVE, AGRICOLTURA, SERVIZI DEMOGRAFICI E CIMITERIALI; 

• Anna CATALDO, con delega a SCUOLA, ATTIVITA' EDUCATIVE, POLITICHE GIOVANILI, 
PERSONALE, GEMELLAGGI; 

• Immacolata ZURZOLO, con delega a POLITICHE SOCIALI, TERZA ETA', ASSOCIAZIONI;  

• SGARRA Patrizio Vice Sindaco e Assessore con delega a SICUREZZA, POLIZIA LOCALE; 

ed aggiungendo che le materie : BILANCIO, URBANISTICA, LAVORI PUBBLICI,  
PROTEZIONE CIVILE, SANITA’ rimangono in capo allo stesso; 

ASCOLTATO INOLTRE il Sindaco che informa anche di aver provveduto ad assegnare 
alcuni incarichi ai Consiglieri e illustra, brevemente, le materie sulle quali i Consiglieri 
collaboreranno con la Giunta, come di seguito indicato:

Vladimiro Lorenzo COLOMBO……. BILANCIO E INNOVAZIONE TECNOLOGICA; 
Paolo GUGLIELMINO………LINEE E OBIETTIVI URBANISTICI;
Francesco GERVASI .................... SPORT – FINANZA DI PROGETTO;
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Erika FRAGOMELI…COMMERCIO – ATTIVITA’ PRODUTTIVE 
Luca VERSINO AMBIENTE – GEMELLAGGI 
Raffaella VERCELLI …POLITICHE GIOVANILI – PARI OPPORTUNITA’

Mauro MORISCIANO ….PROGETTAZIONE TERRITORIALE –  LAVORI PUBBLICI 

MIGLIORAMENTO INFORMATICO

Walter MURDOCCA…. SVILUPPO  ECONOMICO PER  LE IMPRESE – PROGETTAZIONE 
PER ATTIVITA’ PRODUTTIVE TRAMITE DIGITALIZZAZIONE

DOPO AMPIA DISCUSSIONE 

Nella quale sono intervenuti i signori consiglieri e che viene riassunta come segue: 

Dichiarata chiusa la discussione; 
- Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 
- Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
- Visto lo Statuto comunale; 

P R E N D E  A T T O  

1) Che la giunta comunale è così composta: 

• Edoardo FAVARON, con delega a CULTURA, SPORT, MANIFESTAZIONI E TURISMO; 

• Marilena BARONE, con delega a TERRITORIO, AMBIENTE, COMMERCIO, ATTIVITA' 
PRODUTTIVE, AGRICOLTURA, SERVIZI DEMOGRAFICI E CIMITERIALI; 

• Anna CATALDO, con delega a SCUOLA E ATTIVITA' EDUCATIVE, POLITICHE 
GIOVANILI, PERSONALE, GEMELLAGGI; 

• Immacolata ZURZOLO, con delega a POLITICHE SOCIALI, TERZA ETA', ASSOCIAZIONI;  

• Patrizio SGARRA Vice Sindaco e Assessore con delega a SICUREZZA, POLIZIA LOCALE. 

      ed aggiungendo che le materie : URBANISTICA, LAVORI PUBBLICI, PROTEZIONE CIVILE, 
SANITA’ rimangono in capo allo stesso; 

2) Che i Consiglieri sotto indicati sono stati incaricati di collaborare con gli Assessori nelle 
rispettive materie come di seguito: 

• Vladimiro Lorenzo COLOMBO……. BILANCIO E INNOVAZIONE TECNOLOGICA;

• Paolo GUGLIELMINO……………….LINEE E OBIETTIVI URBANISTICI

• Francesco GERVASI ..................... …SPORT – FINANZA DI PROGETTO

• Erika FRAGOMELI…………………..COMMERCIO – ATTIVITA’ PRODUTTIVE 

• Luca VERSINO ………………………AMBIENTE – GEMELLAGGI 

• Raffaella VERCELLI …………………POLITICHE GIOVANILI – PARI OPPORTUNITA’

• Mauro MORISCIANO………………..PROGETTAZIONE TERRITORIALE – LAVORI 

PUBBLICI – MIGLIRAMENTO INFORMATICO

• Walter MURDOCCA………………… SVILUPPO ECONOMICO PER LE IMPRESE – 

PROGETTAZIONE PER ATTIVITA’ PRODUTTIVE  TRAMITE DIGITALIZZAZIONE
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Approvato e sottoscritto: 

IL PRESIDENTE
FIRMATO DIGITALMENTE 

CALVO VINCENZA  

IL SEGRETARIO GENERALE
FIRMATO DIGITALMENTE 
DI RAIMONDO GIUSEPPA 
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PROPOSTA CONSIGLIO COMUNALE  

(NUM 31 DEL 20/06/2019) 
 
Oggetto: 
COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL'ATTRIBUZIONE DI D ELEGA AI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA (ART. 46, COMMA 2, D.LGS 26 7/2000 E 
S.M.I.)           
 
 

PARERE  DI  REGOLARITA’   
TECNICA  

 
 
Visto l’art. 49 e 147 bis D.LGS. 267/2000 
Vista la proposta di deliberazione allegata,  
 
 
Al fine del controllo preventivo in merito alla regolarità tecnica e alla regolarità e 
correttezza dell’azione amministrativa 
 

 
Si esprime il seguente parere:   FAVOREVOLE 

 
 
 
GIAVENO, li 21/06/2019 
 
 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
      

 
GIUSEPPA DI RAIMONDO 

firmato digitalmente 
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PROPOSTA CONSIGLIO COMUNALE  

(NUM 31 DEL 20/06/2019) 
 
Oggetto: 
COMUNICAZIONE DELLA NOMINA E DELL'ATTRIBUZIONE DI D ELEGA AI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA (ART. 46, COMMA 2, D.LGS 26 7/2000 E 
S.M.I.)           
 
 

PARERE  DI  REGOLARITA’   
TECNICA  

 
 
Visto l’art. 49 e 147 bis D.LGS. 267/2000 
Vista la proposta di deliberazione allegata,  
 
 
Al fine del controllo preventivo in merito alla regolarità tecnica e alla regolarità e 
correttezza dell’azione amministrativa 
 

 
Si esprime il seguente parere:   FAVOREVOLE 

 
 
 
GIAVENO, li 21/06/2019 
 
 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
      

 
Luisella Bonaudo 

firmato digitalmente 
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                                               CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE                             REG. N. 1231 
 
Visti gli atti d’ufficio, 

ATTESTA 
 

che la presente deliberazione Consiglio Comunale / 31 / 2019 del 27/06/2019 viene pubblicata all’Albo 
Pretorio informatico del comune, raggiungibile dal sito internet www.giaveno.it, dal 25-lug-2019   al 09-
ago-2019  consecutivi come prescritto dall’art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 
 
Giaveno , li 25-lug-2019 
 
 
 

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  
Maria Grazia Grassofirmato digitalmente 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 


